



## **銀娛向鮑青網捐贈「自由 TEEN 地」起動經費 與聖公會合辦親子理財工作坊 持續以多元方式推廣負責任博彩**

2020年7月29日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以推廣負責任博彩為己任，持續舉辦多元化活動，冀助力推進社會各界對負責任博彩的認識。近日，銀娛向鮑思高青年服務網絡（下稱「鮑青網」）捐贈澳門幣 10 萬元，為其新成立的「自由 TEEN 地」服務提供起動經費，以支持鮑青網協助青少年防治賭博成癮的社區工作。此外，繼上月為團隊成員舉辦多場負責任博彩培訓活動及工作坊後，銀娛與聖公會澳門社會服務處（下稱「聖公會」）合作，舉辦親子理財工作坊，旨在向團隊成員及其家庭成員灌輸正確的金錢觀念及預防賭博失調的相關知識，促進其家庭和諧。

日前，銀娛公共關係項目管理助理副總裁許晉元先生及公共關係負責任博彩高級經理黃德慧小姐代表送交澳門幣 10 萬元捐款支票，由鮑青網會長黃偉杰先生及行政總監葉永強先生接收；款項將用作支持鮑青網新成立的「自由 TEEN 地」服務，有關服務專責協助青少年預防沉迷賭博及濫用藥物，並為有需要人士提供支援。黃偉杰先生表示：「推動社區預防賭博失調及藥物濫用的工作，需要社會持份者的支持及參與，方可砥礪前進。我們感謝銀娛作為首家博企為『自由 TEEN 地』提供支援，積極關注社會上有需要的青少年，並期望能夠繼續與銀娛攜手發展長遠合作夥伴關係，進一步完善本澳一站式的防治成癮服務。」銀娛以實際行動履行對推動負責任博彩的承諾，成為澳門首家獲得鮑青網「關懷青年伙伴」嘉許的博彩營運商。

此外，銀娛早前與聖公會合辦「親子理財好輕鬆」工作坊，吸引超過 30 名團隊成員及其家庭成員、子女共同參與。活動透過互動繪本及遊戲任務等親子活動，向其灌輸正確的金錢及家庭理財觀念，並加強他們財務方面的相關知識，從而預防博彩成癮行為導致的家庭問題，推動家庭和諧。

銀娛作為首家成立負責任博彩團隊的博彩營運商，多年來積極向團隊成員推廣有關文化。近期，銀娛先後為團隊成員舉辦不同的培訓課程及活動，包括舉辦「負責任博彩工作坊」、「負責任博彩委員會培訓」及「減壓『家』油站」工作坊等，以鞏固及深化不同階層團隊成員對負責任博彩的認知。未來，銀娛將繼續配合澳門特區政府的負責任博彩政策及方針，與各持份者保持緊密交流及合作，共同推進負責任博彩的承諾。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛公共關係項目管理助理副總裁許晉元先生及公共關係負責博彩高級經理黃德慧小姐代表送交澳門幣10萬元捐款支票，由鮑青網會長黃偉杰先生及行政總監葉永強先生接收。



P002：銀娛與聖公會合作舉辦親子理財工作坊，旨在向團隊成員及其家庭成員灌輸正確的金錢觀念及預防賭博失調的相關知識，促進其家庭和諧。